



Состоялась встреча полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе М.В.Бабича с председателями региональных духовных управлений мусульман. (Уфа, 19 сентября 2012г.). О сотрудничестве органов государственной власти и мусульманских религиозных организации в работе по противодействию экстремизму и сохранению отечественных духовно-религиозных традиций.

На мероприятии Абубьякр хазрат Юнкин отметил: «Несмотря на 30-летнее сосуществование РДУМ Пензенской области, появились силы, которые не дают конструктивно работать на благо общества. Несмотря на усилия РДУМ, руководства ЦДУМ России, Совета общественности при РДУМ и руководства области, вмешательства в дела управления продолжают по сегодняшний день и сильно накаляется обстановка в приходе РДУМ села Ср.Елюзань. В Пензенскую область смуту наводят извне. Ставится под сомнение имя уважаемого Адельши хазрата, Муфтия, который не раз был отмечен наградами руководства Пензенской области и ЦДУМ России. Просим всех собравшихся возвести молитву к Богу и объединить усилия для того, чтобы традиционный ислам продолжил свое развитие в лице Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, так как его работа направлена не только на религиозное просвещение, но и межконфессиональное сотрудничество и профилактике религиозного экстремизма в Пензенской области...». Также, Абубьякр хазрат сказал, что «за последние несколько лет РДУМ Пензенской области сделало мощный скачек вперед в религиозной и общественной деятельности. Это отразилось в создании общественного Совета, привлечении молодых кадров, проведении действенной работы по профилактике религиозного экстремизма и работе с молодежью, в этом мы видим достойный вклад муфтия Юнкина Адельши хазрата и всех представителей мусульманского духовенства Пензенской области. Еще раз обращаюсь к собравшимся поддержать РДУМ Пензенской области. Уважаемые, ведь на глазах разрушается стабильность в мусульманской среде Пензенской области».